

**LENDË: KERKESË PËR PËSEMARRJE NE
ORGANIZIMIN E KONSULTIMIT ME PUBLIKUN DHE
PALET E INTERESUARA PËR APLIKIMIN PËR LEJE
MJEKESIVE PËR TIPI B:**
PRODHIMI I USHQËMEVE DHE PIJEVE DHE VEPRIMTARITË E
LIDHURA ME TO, ID 7.7,
h. PRODHIM I ALKOOLIT DHE PIJEVE ALKOOLIKE DUKE
PËRFSHIRË FABRIKAT E BIRRËS
TE GITHA INSTALIMET
MINI KANTINE RAKIE DHE PIJE ALKOOLIKE
PERSONI FIZIK “ JUNIPER 21” SHPK
ADMINISTRATORI: Z. TROJAN AHMETI
VENDNDODHJA: LEZHE MAMURRAS FUSHE - KURBIN, RRUGA
NACIONALE, ZK 1676, PASURIA NR.170/1/1 DHE PARCELA NR
170/2/1, QARKU LEZHE

**DREJTUAR: AKM-TIRANE
PËR DËJENI: DRM-LEZHE
QARKU LEZHE**

Lezhe me 04.07.2019

2019

SUBJEKTI “JUNIPER 21”

SUBJEKTI "PAULIN PRENGA" ME PERFAQESUES LIGOR Z.PAULIN PRENGA MERRRET ME AKTIVITETIN:PRODHIMI I USHQIMEVE DHE PIJEVE DHE VEPRIMTARITË E LIDHURA ME TO,

ID 7.7 h

SUBJEKTI : SUBJEKTI " JUNIPER 21" ME NR. NIPTI L97812301G

ADMINISTRATORI: Z. TROJAN AHMETI

VENDNDODHJA: LEZHE MAMURRAS FUSHE - KURBIN, RRUGA NACIONALË, ZK 1676,
PASURIA NR.170/1/1 DHE PARCELA NR 170/2/1

TEKNOLOGJIA ESHTË E THJESHTË DHE TRADICIONALE POR GITHSËSI DUKE PERDORUR
MJAFT MAKINËRI TE KOHËS DHE CILESORË.

MBETJE TE IMETA QË JANE NE SASIRA TËPËR MINIMALE , SI : PLASTMASI ,MBETJE URBANE
TE PUNTOREVE, GRUMBULLOHEN NE NJË PIKE TE CAKTUAR DHE DERGOHEN NE VENDIN E
CAKTUAR NGA BASHKIA E.

TERRITORI DHE AMBIENTI BRENDA DHE JASHTË GJITHMONË I PASTER, I SISTEMUAR DUKE
MBJELLE BIMË DHE PËME DEKORATIVE. MIREMBAHËT ME KJUDËS RRJETI I BRENDSHËM I
FURNIZIMIT ME UJË DHE ENERGIJË ELEKTRIKE SI DHE SISTEMË KULTUES DHE DEKANTUES TE
UJËRAVE. RESPEKTOHEN RIGOROZISHT RREGULLAT HIGJENOSANITARE DHE TE SIGURIMIT
TEKNIK TE PUNONJËSVE TE SUBJEKTI DHE TE MOS USHTROHËT ASNJË NDIKIM NEGATIV NE
SHËNDETIN E POPULLATËS.

DUHËT THEKSUAR QË SUBJEKTI KA KOHË QË E USHTRON KËTË AKTIVITËT NE KËTO
AMBIENTE DHE NUK KA PATUR ASNJËHERË PROBLEME ME KOMUNITËTIN DHE
SIPËRMARRESIT E ZONËS.

TRUALLI NE TE CILEN NDODHËT OBJEKTI, SHTRIHËT NE NJË TERREN TE RRAFSHËT NDERSA
PRONA ESHTË E KARAKTERIZUAR NGA NJË SIPËRFAQË UNIFORMË KU EFEKTI I EROZIONIT
NUK ESHTË I NDËSHËM.

PERMIRESIMI URBAN I KESAJ ZONË, E CILA KA PATUR ZHVILLIME MJAFT TE MEDHA E TE
SHPEJTA , URBANISTIKE DINAMIKE KOHËT E FUNDIT VAZHDON TE TERHEQË MJAFT INTERESIN
E SUBJEKTEVE PRIVAT. HAPSIRA PARA NDERTESES ESHTË E SISTEMUAR DUKE BERE TE
MUNDUR REALIZIMIN E NJË IMAZHI PAMOR MËDJOR SHUMË CILESOR, ÇKA DHE KA
NDIKUAR NE PERMIRESIMIN E PAMJËS VIZUALE. PËRVEÇ INTERESIT EKONOMIK ,
INVESTITORI KA BERE RREGULLIME ,SISTEMIME TE SHËSHIT PARA OBJEKTI, RRUGËVE, KA
KRIJUAR HAPSIRA TE GJELBERTA.

OBJEKTI NDODHËT LARG ZONAVE TE MBROJTURA, ARKEOLOGJIKE, SHKOLLAVE, KOPSHTEVE,
SPITALEVE ETJ.

TERRITORI I ZGJEDHUR ESHTË MJAFT I PËRSHTATSHËM PËR FUNKSIONIMIN E KËTUI
AKTIVITËTI DUKE PARAQITUR DISA PËRPARËSI SI:
➤ SISTEM PËRSPËKTIV TE FURNIZIMIT ME UJË

➤ SISTEM PERSPEKTIV TE FURNIZIMIT ME ENERGIJË ELEKTRIKE.

➤ MUNDËSI PËR ZBATIMIN KOREKT TE PROJEKTT

➤ MUNDËSI PËR NGRITJE TE SISTEMIT TE KANALIZIMEVE DHE SHKARKIMEVE.

POZICIONI I SHESHIT KA TË ZGJIDHURA DISA NGA PROBLEMET QË LIDHEN ME ANËN

FUNKSIONALE SI:

▪ LARGESITË TE MJAFTËSHMË NGA VENDËT E BANUARË.

▪ PRANË FUQISË PUNËTORE.

NGA PËKËPAMJA SOCIALE, ZHVILLIMI I KËTËJ AKTIVITËTI ESHTE FAKTOR PËR ZBUTJEN E PËPUNËSISË DHE BURIMIN TE ARDHURASH PËR FAMILJET QË JETONË DUKË PUNUAR NE KËTË

SHOQËRI.

BRENDË TËRRITËRIT JANË NDERTUAR AMBIENTE TË GJELBERTË.

NE SHESHIN EKZISTONË TË GJITHË PAISJËT E MBRROJTJES NGA ZIARRI DHE PUNONJËSIT JANË TË INSTRUKTUAR KONFORM LEGJISLACIONIT PËR KËTË QËLLIM.

CIKLI I PRODHIMIT ESHTE TËRËSISHT I MBYLLUR DHE ME KONTAKTË TËPËR MINIMALE ME ELEMENTËT E MJEDISIT.

ZHURMAT JANË TË PAKTA DHE ATO KRIJONËN NE MJEDISË TË MBYLLUR DHE TË PËRSHATËSHEM DHE NUK DEGJONËN ASNJË LLOJ ZHURME NE AMBIENTIN E JASHTËM.

TEKNOLOGJIA E INSTALUAR PËR VEPRIMTARINË E MESIPËRME ESHTE NE PARAMETRA

OPTIMALE.

USHTRIMI I KËTËJ AKTIVITËTI NUK DO TË NDIKOJË NE CILËSINË E AJRIT TË ZONËS, PASI NUK DO TË KËTË SHKARKIME NE AJËR TË GAZRAVE, PLUHURAVE APO TYMRAVE.

NUK PARASHIKONËN DËMTIME TË FLORES DHE FAUNËS SË ZONËS, PASI AJO ESHTE SHUMË

E VARFËR.

KA VLËRA NORMALE TË TEMPERATURËS DHE TË LAGËSHTISË NE MJEDISËT E PUNËS

JANË MARRË TË GJITHË MASAT PËR MBRROJTJEN NE PUNË NGA AKSIDENTËT DHE PËR EVITIMIN E RREZIKUT NGA ZIARRI.

AKTIVITËTI ZHVILLOHËT KA KOHË QË EKZISTON DHE NUK KA PATUR ASNJË PROBLEM ME KOMUNITËTIN DHE NUK KA SHKAKTUAR PROBLEME TË NDOTJES SË MJEDISIT.

ME KËTË RAPORT SIGUROJËMË ORGANËT PËRKATËSË SHTETËRORE, VENDIM – MARRËSË, SE PROJEKTI I ZBATIMIT DHE TEKNOLOGJIA E PROJEKTUAR ESHTE BASHKËKOHORE, CILËSORE DHE PLOTËSON STANDARTËT E VENDOSURA NGA BASHKIMI EVROPIAN.

AKTIVITËTI JONË KA BERE TË MUNDUR ZBUTJEN E PËPUNËSISË NE KËTË ZONË, DUKË BERE PUNËSUAR NJË PJESE TE MIRE TE BANORËVE TE KËSAJ ZONË.

NGA PËKËPAMJA SOCIALE, ZHVILLIMI I KËTËJ AKTIVITËTI ESHTE FAKTOR PËR ZBUTJEN E PËPUNËSISË DHE BURIMIN TE ARDHURASH PËR FAMILJET QË JETONË DUKË PUNUAR NE KËTË

SHOQËRI.

NDIKIMET NE MJEDIS